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RECAP’

Enquête anonyme annuelle

Sur 3 semaines du 19/06/23 
au 07/07/23

45 participants parmi les 
salariés de Devolis (sur 53 
destinataires) > 85% de taux 
de participation.



approuvent 
la stratégie 
de Devolis
Source : Baromètre Collaborateurs 
Devolis 2023 | Résultats basés sur 
45 réponses anonymes (85% de 
taux de participation).

Vision des collaborateurs sur la stratégie et 

l’image de Devolis :

« J’ai une vision claire de la stratégie de Devolis. »

« Je suis d'accord avec la stratégie de la société. »

« L'entreprise se donne les moyens de ses ambitions. »

« Devolis est une société à la pointe de la technologie dans son domaine. »

84% (Plutôt oui : 56% ; Oui : 28%)

89% (Plutôt oui : 42% ; Oui : 47%)

100% (Plutôt oui : 48% ; Oui : 53%)

98% (Plutôt oui : 53 % ; Oui : 45%)

« Devolis dispose d'une bonne réputation sur le marché. »

100% (Plutôt oui : 45% ; Oui : 55%)

3 Devolissiens 

sur 4



AUX YEUX DES COLLABORATEURS, L’IMAGE DE DEVOLIS EST…

CONVIVIALE (93%)

Plutôt oui : 22% ; 
Oui : 71%

PRO (93%)

Plutôt oui : 29% ; 
Oui : 64%

FUN/DECALEE (89%)

Plutôt oui : 56% ; 
Oui : 33%

CLASSE (60%)

Plutôt oui : 36% ; 
Oui : 24%

HUMAINE (93%)

Plutôt oui : 20% ; 
Oui : 73%

RESPONSABLE (89%)

Plutôt oui : 36% ; 
Oui : 53%

Source : Baromètre Collaborateurs Devolis 2023 | Résultats basés sur 45 réponses anonymes (85% de taux de participation).
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"L'entreprise m'offre assez d'opportunités
d'évolution."

"Devolis me permet de développer mes
compétences et de progresser."

"L'entreprise me permet d'accéder aux formations
nécessaires à mon évolution ."

"Les entretiens de fin d'année sont pertinents."

"Les moyens mis à ma disposition me permettent
de réaliser efficacement mon travail, incluant la…

"Mes objectifs sont clairement définis"

Blanc

(Plutôt oui : 64% ; Oui : 24%)

(Plutôt oui : 50% ; Oui : 43%)

(Plutôt oui : 50% ; Oui : 41%)

(Plutôt oui : 23% ; Oui : 64%)

(Plutôt oui : 24% ; Oui : 66%)

(Plutôt oui : 32% ; Oui : 50%)

"Les moyens mis à ma disposition me permettent de 
réaliser efficacement mon travail, incluant la prise en 
compte de mes éventuels besoins spécifiques."

MISSIONS ET CARRIERE
Source : Baromètre Collaborateurs Devolis 2023 | Résultats basés 

sur 45 réponses anonymes (85% de taux de participation).



Managers

« Mon manager facilite mon 

développement au sein de 

Devolis. »

Équilibre vie pro/perso

« J'ai le sentiment d'avoir la 

flexibilité dont j'ai besoin pour 

équilibrer ma vie professionnelle 

et ma vie personnelle. »

Rémunération

« Je suis satisfait du package 

de rémunération. »

Valeurs

« J'ai le sentiment que les 

collaborateurs de Devolis 

partagent des valeurs 

communes. »

89% 93% 82% 91%

VOTRE RELATION 
À DEVOLIS

Source : Baromètre Collaborateurs Devolis 2023 | Résultats 
basés sur 45 réponses anonymes (85% de taux de participation).

(Plutôt oui : 35% ; Oui : 54%) (Plutôt oui : 31% ; Oui : 62%) (Plutôt oui : 51% ; Oui : 31%) (Plutôt oui : 47% ; Oui : 44%)



Taux de satisfaction

« Globalement je suis satisfait 

de travailler chez Devolis. »

Taux de recommandation

« Globalement, Devolis est une 

entreprise que je 

recommande. »

VOTRE RELATION 
À DEVOLIS

95% 98%

Source : Baromètre Collaborateurs Devolis 2023 | Résultats 
basés sur 45 réponses anonymes (85% de taux de participation).

(Plutôt oui : 26% ; Oui : 69%) (Plutôt oui : 20% ; Oui : 78%)
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Je suis en préavis de départ

Je ne souhaite pas partir

5 ans

2 à 3 ans

1 an

« J'ENVISAGE DE TRAVAILLER CHEZ 
DEVOLIS ENCORE… »

Source : Baromètre Collaborateurs Devolis 2023 | Résultats basés sur 45 réponses anonymes 
(85% de taux de participation).



QUALITÉ DE VIE ET BIEN-ÊTRE AU TRAVAIL

Source : Baromètre Collaborateurs Devolis 2023 | Résultats basés sur 45 réponses anonymes (85% de taux de participation).
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"Chez Devolis on reconnaît le droit à l'erreur"

"La direction est accessible et facile à aborder."

"J'apprécie la culture d'entreprise de Devolis."

"J'ai assez de liberté quant à la manière d'organiser mon
travail."

"Chez Devolis, l'entraide et le travail collaboratif sont
valorisés."

"Je me sens reconnu pour le travail que je fournis."

"Je suis suffisamment à l'aise pour être moi-même chez
Devolis."

"Mon lieu de travail est un environnement sain et agréable
pour travailler."

(Plutôt oui : 16% ; Oui : 69%)

(Plutôt oui : 31% ; Oui : 56%)

(Plutôt oui : 24% ; Oui : 62%)

(Plutôt oui : 33% ; Oui : 49%)

(Plutôt oui : 42% ; Oui : 40%)

(Plutôt oui : 22% ; Oui : 67%)

(Plutôt oui : 16% ; Oui : 82%)

(Plutôt oui : 20% ; Oui : 56%)
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